
 

 

 

 

 

 

  ما يلي:اكمل 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 
 

 

 

 

 

 :بين ما إذا كان كل زوج من النسب التالية يشكل تناسباً أم لا. وضـح إجابـتـك

 

 

 

 

 

 

ريال ،  1,53جم بسعر   9يبيع متجر للمواد الغذائية مغلف توابل كتلته توابل: 

 ؟المغلف مع كتلتهفهل يتناسب ثمن   .ريال 2.55جم بسعر  15ومغلف آخر كتلته  

 

 

 

 

 ......... أو ..........تكون الكميتان متناسبتين إذا كان لهما معدل

 ..........  حالة تتساوى فيها نسبتان أو معدلان على الأقل هو
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 24ل =  2,4ل =  4,8ل = 

 مدارس 6طالباً من 25مدارس و8طالباً من 34
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 سم  6سم مقابل 9سم ، و 4سم مقابل 6
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 أول متوسط ...............................................................الاسم: 

 الرابعةالوحدة 


